ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

19.02.2020

г. Ставрополь

№ 250

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь, Промышленный район, дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени «Советской Армии», улица имени «Советской Армии»-3, 313а, и расположенных на нем объектов капитального строительства

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке организации и проведения общественных слушаний обсуждений, публичных ПО вопросам градостроительной образования деятельности на территории муниципального Ставрополя Ставропольского края, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 25 июля 2018 г. № 251, Правилами землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (статья 42. Ж-4. Зона огороднических и садоводческих объединений), Ставропольской утвержденными решением городской от 27 сентября 2017 г. № 136, заключением от 23.12.2019 о результатах общественных обсуждений, проведенных комиссией по землепользованию и застройке города Ставрополя, рекомендацией главе города Ставрополя об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный использования земельного участка и объектов капитального строительства по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени «Советской Армии», улица имени «Советской Армии»-3, 313a

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:12:012702:1223 площадью 547 кв.м по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь, Промышленный район, дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени «Советской Армии», улица имени «Советской Армии»-3, 313а, и расположенных на нем объектов капитального строительства с кадастровыми номерами 26:12:012702:1500, 26:12:012702:1501, 26:12:012702:872 — «магазины».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава города Ставрополя

А.Х. Джатдоев